
 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

  Αθήνα, 23/02/2021 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, βουλευτή Λάρισας 

 

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου 
 Τoν κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
  
 
ΘΕΜΑ:  «Παρολίγον κακοποίηση γυναικών στο Μαραθώνα από λαθρομετανάστες με 

την ανοχή των τοπικών αστυνομικών Αρχών» 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργέ, 

Μας προξένησε θλίψη η περιγραφή σε ιστοσελίδα του διαδικτύου, την 22/02/2021, ενός 

επεισοδίου επίθεσης λαθρομεταναστών σε δυο γυναίκες, στο Μαραθώνα, οι οποίες 

βρέθηκαν κοντά σε ξενοδοχείο, που λειτουργούσε ως χώρο φιλοξενίας λαθρομεταναστών, 

φωτογραφίζοντας παράνομο αγωγό λυμάτων της ανωτέρω δομής που εκβάλει στο τοπικό 

θαλάσσιο μέτωπο, καθώς και το υπεράριθμο πλήθος των φιλοξενούμενων αλλοδαπών, 

εντός της ανωτέρω ξενοδοχειακής μονάδας, που λειτουργούσε ως «Δομή Φιλοξενίας». 

Ομάδα των τελευταίων καταγράφεται ότι, επιτέθηκε με απειλητικό τρόπο στις άνω κυρίες και 

μόνο με τη βοήθεια περαστικών κατορθώθηκε, όπως λέει το δημοσίευμα, η απομόνωση 

κάποιων από τους αλλοδαπούς πρωταγωνιστές του επεισοδίου. Όταν, δε, κλήθηκε η 

Αστυνομία να επέμβει, προς μεγάλη έκπληξη των παρά λίγο θυμάτων, η αντιμετώπιση 

απέναντί τους από τους αρμόδιους ιθύνοντες του Αστυνομικού τμήματος Νέας Μάκρης, 

όπου και οδηγήθηκαν όλοι οι εμπλεκόμενοι στο άνω περιστατικό, ήταν αρνητική, κατά τα 

αναφερόμενα στην άνω ιστοσελίδα. Η συμπεριφορά των αρμοδίων στελεχών ήταν 

απαξιωτική και προσβλητική εις βάρος των ανωτέρω κυριών, όπως αναφέρει το δημοσίευμα 

στο διαδίκτυο, σε βαθμό που καταγράφεται ότι οι κυρίες παρ’ ολίγον θύματα υπέστησαν 

απειλές για εγκλεισμό τους στο κρατητήριο και ένα υποτυπώδες «bullying” από τον αρμόδιο 

αξιωματικό υπηρεσίας. Όπως καταλήγει η περιγραφή του άνω περιστατικού, τελικά, δεν 

ασκήθηκε ποινική δίωξη εις βάρος των λαθρομεταναστών, που προέβησαν σε απειλές, 

υβρεολόγιο και φραστική βία κατά των εν λόγω κυριών.  

Τα άνω περιγραφόμενα μας γεμίζουν εύλογες απορίες και αγανάκτηση, γιατί θεωρούσαμε, 

μέχρι τώρα, δεδομένο ότι, η προστασία της ασφάλειας κάθε πολίτη είναι η πρώτη σε 

προτεραιότητα μέριμνα των αστυνομικών υπηρεσιών, ιδίως, όταν οι όποιοι επίδοξοι 

καταπατητές της ασφάλειας των Ελλήνων πολιτών συλλαμβάνονται επ’ αυτοφόρω. Αν τα 

όσα αναγράφονται παραπάνω επαληθεύονται, προκύπτουν αυτονόητες ευθύνες 

παράλειψης καθήκοντος των άνω αστυνομικών οργάνων και οι ανάγκες παρέμβασης της 

αρμόδιας πολιτικής ηγεσίας προς αναζήτηση ευθυνών είναι περισσότερο από ποτέ 

αναγκαία και κατεπείγουσα.  

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,       
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Ερωτάται ο κ. Υπουργός:  

 

1. Αληθεύουν  οι παραπάνω περιγραφές του περιστατικού απειλής άσκησης βίας από 

αλλοδαπούς λαθρομετανάστες αλλά και της απαξιωτικής προς τα παρ’ ολίγον θύματα 

συμπεριφοράς των ιθυνόντων του Αστυνομικού Τμήματος Νέας Μάκρης, όπως 

φιλοξενήθηκαν στην ιστοσελίδα: «https://www.ethnikosfaros.gr/xesikothike-o-marathonas-

mas-kanoyn-islamiki-poli/», στις 22/2/2021; Αν τα παραπάνω επαληθεύονται, για ποιο λόγο 

ο αξιωματικός υπηρεσίας του Αστυνομικού τμήματος της Νέας Μάκρης μεταχειρίστηκε 

απαξιωτικά τις ως άνω κυρίες παρ’ ολίγον θύματα, κατά το ανωτέρω δημοσίευμα και δεν 

οδηγήθηκαν στο αυτόφωρο οι αλλοδαποί πρωταγωνιστές της επίθεσης προς τις εν λόγω 

κυρίες;  

2. Αν και εφόσον τα παραπάνω επαληθεύονται, για ποιους λόγους μεταφέρθηκε 

υπεράριθμο πλήθος λαθρομεταναστών στο ανωτέρω αναφερόμενο ξενοδοχείο, που 

λειτούργησε ως δομή φιλοξενίας; 

 

3. Αν και εφόσον τα παραπάνω επαληθεύονται, προτίθεσθε να επιβάλετε τις αναλογούσες 

κυρώσεις  στους αρμόδιους ιδιοκτήτες του ανωτέρω ξενοδοχείου για τον παράνομο αγωγό 

λυμάτων που διοχετεύει λύματα στην τοπική παραλία; 

 

 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ 
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